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B4_E7_BB_8F_c67_276257.htm 一、单项选择题1．建立公司制

企业，其创立较简单，只有发起人，没有募集设立，对股东

组织管理和效益分配较方便，组织运营操作交易成本较低，

易于保守商业秘密的是（ ）。A．股份有限公司B．两合公

司C．有限责任公司D．股份两合公司答案：C解析：掌握有

限责任公司的优点，设立简便，只有发起设立，而无募集设

立；公司的经营规模比较小，其组织机构也比较简单；因为

公司股东人数较少，便于沟通和协调。2．领导者与工作人员

的职责权限明确，主张采取分工负责、分层负责，以提高工

作效率，更好地达到目标的领导方式是一种（ ）领导。A．

集权型B．分权型C．均权型D．协调型答案：C解析：按权

力控制程度，领导方式可以分为集权型领导、分权型领导和

均权型领导。本题考到了均权型领导的特点。3．M型组织结

构是指（ ）。A．直线制结构B．直线参谋制结构C．直线职

能制结构D．事业部制结构答案：D解析：事业部制是指某个

产品、地区或顾客为依据，将相关的研究开发、采购、生产

、销售等部门结合成一个相对独立单位的组织结构形式。又

称为M型组织结构。4．从股东的资格来看，公司的股东（ ）

。A．只能是自然人B．只能是法人C．可以是公司自身D．

可以是自然人，也可以是法人答案：D解析：根据股东的资

格，可以知道股东可以是自然人，也可以是法人。5．空调企

业实行的包退包换政策属于产品整体概念的（ ）层次。A．

形式产品B．核心产品C．延伸产品D．综合产品答案：C解



析：延伸产品是消费者购买产品所得到的全部附加服务和利

益的综合，包括质量保证、咨询、售后服务等，它能够该消

费者带来更大的满足。6．销售促进这种促销工具的主要局限

性体现为（ ）。A．促销费用高B．刺激性过强C．短期性明

显D．邀请作用强答案：C解析：销售促进的四个明显特点里

面有一个特点是：明显的短期性。因为销售促进的实施期限

都比较短，这取决于这中促销方式要在短期内迅速扩大销售

目的。7．在组织生产过程时，放在首位考虑的是（ ）。A．

综合性B．连续性C．目标性D．比例性答案：C解析：在组

织生产过程中，要把目标性放在首位，明确指导思想、实现

目标。8．某企业每年需某种物资600吨，已知每次订货费用

为100元，每吨年储存费用为12元，物资的经济订购批量应为

（ ）。A．80吨B．100吨C．120吨D．125吨答案：B解析：根

据经济定购批量的计算公式， ，把数据代入公式可以得到答

案是100吨。 9．企业在新产品中最常用的一种新产品开发战

略是（ ）。A．进取战略B．紧随战略C．保持地位战略D．

冒险战略答案：C解析：保持地位战略是企业在新产品开发

中最常采用的一种战略，一般适宜于实力一般、资源较少且

处于成熟产业或夕阳产业中的中小企业采用。10．技术改造

项目的投资回收期若（ ）标准投资回收期，则表明该方案可

行。A．大于B．小于C．等于D．大于等于答案：B解析：投

资回收期是指某技术改造方案的投资额用该方案实施后的净

收益额来补偿的时间。如果计算出来的投资回收期小于标准

投资回收期，则认为该方案是可行的。11．当企业出现职位

空缺时，首先从（ ）寻找合适人选。A．企业内部B．大学校

园C．国际互联网D．人才市场答案：A解析：招聘渠道的类



型书本上面列举出来了六个主要的渠道，当企业出现空缺职

位时，首先可以从企业内部寻找合适的候选人。12．考核结

果不利于进行横向比较的考评方法是（ ）。A．评分表法B．

多人比较法C．行为锚定评价法D．关键事件法答案：D解析

：关键事件法通过记录那些区分有效的和无效的关键行为，

进而对员工的工作绩效做出评价。但是，在采用该法对有关

绩效考评时，由于缺乏统一的考评标准和规范，因此考评结

果难以进行横向比较。13．每期期末有等额收付款项的年金

是（ ）。A．先付年金B．后付年金C．延期年金D．永续年

金答案：B解析：后付年金是指每期期末有等额收付款项的年

金。这种年金在现实经济生活中最为常见，所以也称为普通

年金。14．非股份制企业筹资的主要方式是（ ）。A．吸收

直接投资B．发行股票C．发行债券D．融资租赁答案：A解

析：吸收直接投资是指企业按照“共同投资、共同经营、公

担风险、共享利润”的原则来吸收国家、法人、个人、外商

投入资金的一种筹资方式。它是非股份制企业筹资的主要方

式。15．设立股份有限公司，发起人人数最低为（ ）。A．2

人B．5人C．10人D．50人答案：A解析：注意股份有限公司

设立的条件。其中发起人的法定人数是，设立股份有限公司

应有2人以上200人以下的发起人，其中必须有过半数的发起

人在中国境内有住所。16．不正当竞争行为的主体是（ ）

。A．企业法人B．所有经济组织C．经营者D．具有合法经

营资格者答案：C解析：经营者是不正当竞争的行为主体。

经营者是指从事商品经营或者营利性服务的法人、其他经济

组织和个人。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


